

您当前的位置：南开要闻 正文

南开四项国家社科基金重大项目获滚动资助

来源：南开新闻网 发稿时间：2017-10-30 15:10

南开新闻网讯(记者 聂际慈)日前,经全国哲学社会科学规划领导小组批准,我校有4项国家社科基金重大项目通过中期评估,并获得滚动资助经费共计220万元。

获得滚动资助的项目有:文学院王立新教授担任首席专家的“希伯来文学经典与古代地中海文化圈内文学、文化交流研究”、哲学院任晓明教授担任首席专家的“现代归纳逻辑的新发展、理论前沿与应用研究”、外国语学院苗菊教授担任首席专家的“双语术语知识库建设与应用研究”以及周恩来政府管理学院孙涛教授担任首席专家的“基于大型调查数据基础上中国城镇社区结构异质性及其基层治理研究”。

根据全国社科规划办相关管理规定,按照当初立项协议,部分选题重大、分量厚重,研究规模大、周期长、带有工程性质,经费缺口较大的项目,可申请滚动资助。全国社科规划办组织同行专家对此类项目进行差额评估,根据评估结果,考虑是否给予滚动资助。

编辑：韦承金

官博

南开大学
加关注

#随影南开# 回味夏天[给你小心心]

Seeulxy : 拼凑夏天#随影南开#



8月29日 20:29

转发 | 评论

今天 12:04

转发 | 评论

#与南开一起TED# 【心理学《如何停下脑中的负面想法》】你是否因消极想法

专题

十八届六中全会

学习贯彻党的十八届六中全会精神

10月31日下午,南开大学党委召开全委(扩大)会议,传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。

国家网络安全宣传周

聚焦2016年网络安全宣传周

今年的网络安全宣传周将在9月19日-25日举行,主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”

关注

聆听院士感悟 中青年学术骨干研修...

一大代表陈潭秋烈士之子陈志远教授...

南开大学师生员工热切关注十九大 ...

党的十九大隆重召开 南开师生反响...

卜文俊教授当选中国昆虫学会理事会...

国家重点研发计划“线粒体内膜膜蛋...

经济学院举办“职面未来”行业集训...

何自力:贯彻绿色发展理念 加快走...

校领导出席国际大学联合会2017年...

【南开声音解读十九大】南开大学专...